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Szent István napi megemlékezés
Megiiiaradási programot adó Szent István

k-i i ályunkra emlékeztünk
Augusztus 20-i iiiegemlékező üiinepségre
hívtuk meg községünk lakóit augusztus 18-
án. A rendezvényt az öiikonnányzat képviselő
testületének döntése alapján rendezte meg a
Reichel József Művelődési Ház vezetője és

.segítő csapata. A ház nagyterme megtelt
érdeklődőkkel. A beusőséges íúmepség leve-
zetését Windisch László látta el, mint

liázigazda. Az ümieplöket üdvözlő szavak
iiián kemlt sor az üimep méltatásara:
" Nagy szerencséje a magyarságnak, hogy
tilyau államalápító királya volt, mint az Arpád
-házi Szent István király, emelte ki az ümiepi
beszédet tartó Szegedi Róbert polgánnester,
inajd így folytatta: Neveltetése, édesapja Géza
fejedelem irányításával keresztényi szellem-
'.>en folyt. Ez adta az alapot jővőbeni állam-
alapító muiikájához. 31 éves korában szi-
gorúau és keményen törte le a változást ellen-

Gondolatok Pilisborosjenőről

Húsz éve kisérem figyelenmiel Pilis-
borosjenő község fejlődését és a
kömyezetének alakulását. A táj szépsége
megragadott már 1978-ban, amikor első alka-
lonmial jártam itt és egyfajta kötödés alakult
ki. Hétvégeken szívesen jártmik kiráudulni a
kömyékre, a Kevélynyereg-i turistaházlioz,
ahomian g^'önyörii panoráma tárul a községre
és a budai hegyekre. Egy 1885-ös Borosjenő
nagyközség földhivatali térképét vizsgálva
láthatjuk, hogy a jelenlegi településszerkezeti
terv készítői eszniényi állapotot találtak volna
településrendezési szempontból. Sajnos az
1970-es é<'ektől megkezdődött az ingatlanok
felosztása, a kialakult zártkertekben enge-
déllyel vagy engedély nélkül épített épületek
nündeii településrendezési szabályt figyelmen
kívtil hag^'va, építészeti szempontból változó
értéket képviselnek. A régi falukép átalakult,
a kénvszervállalkozások a lakásokat átalakí-

tották üzletté, amelyek kialakítása, utcakép
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zőket. Központi hatalmat hozott létre, amely-
nek révén 1000-ben királyságot hozott létre.
A keresztény vallást államvallási rangra
emelte, megtéritette a magyarságot. István
tudatosan cselekedett, mert felismerte, hogy
országa csak akkor maradhat fenn, ha népét
szeretetre épülö eszinerendszerben fogja
össze, beleillesztve a nyiigat-erurópai ál-

lamok rangsorába. Ezt igazolják re-
formtörekvései, küzdelmei. Személyes
drámája , hogy közvetlen utódjára nem hagy-
hatta a trónt. Fiához intézett intelmeiben vilá-

gosan meghatározza a jó uralkodó középkori
feltételeit. Az ország szomorii valóságában ma
az istváni intelmektől oly' messze van, hogy
nem dönthető el, melyik a nagyobb bűntény, a
nép ellen az ország fizikai csonkítása-e, vagy
az évtizedek óta folyó lélekcsoiikítás? Közel
jámiik az igazsághoz , ha egymást kiegészitő
okozatokként kezeljűk a kialakult állapotot".
A megemlékező beszéd után. a polgámiester
méltató szavak kíséretében átayiijtotta a

szempontból építészetileg nem megfelelő.
Az új épületek közül a Templom utcai ABC
lapostetős kialakításával iiem illeszkedik a
feluképbe és kömyezete is kifogásolható.
A régi faluközpont felújítása egy kis odafi-
gyeléssel, szakértelenunel, az eredeti állapot
lényeges elemeiiiek megőrzésével, kiegészítő
utcabútorokkal és megfelelő útbiirkolattal el-
látva, a lakosság segítségével az ország egyik
legszebb településévó változtatnák a községet.
Számos építészetileg jól megtervezett épület
épült a községben, tulajdonosaik rendben
tartják környezetüket és remény van arra,
hogy a szomszédok is követik ajó példát.
A község egyik legiiagyobb problémájának
tekintem a rendezetlen útviszonyokat, járda
hiányát, a csapadékviz elvezetésének megol-
datlanságát. Az elmúlt években megvalósult a
község elektromos energia, vezetékes ivóviz,
gáz, telefon ellátása, csatornázása. Az
elkövetkező években el kell kezdeni az utak

rendbetételét és a csapadékvíz elvezetésének
megoldását. Ezt a feladatot csak tervszeriien
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1998. szeptember

képviselő-testület által odaítélt Pilisborosjenő
Díszpolgára címet igazoló oklevelekel:
Chovanyecz Károlyné nyugdíjas köz-
tisztviselőnek, Komlós Tibor pilisborsjenői
tűzoltó parancsnoknak, Peltzer Gézáné
nyugdíjas óvónőnek . A község új díszpol-
gárai megható szavakkal köszönték meg az
elismerést. Az ünnepség záróakkordjaként
Dr. Hegedűsné Schmidt Ágnes megbízott
jegyző megszegte a gyönyörű, új lisztből
készült, nemzeti szalaggal átkötött kenyeret és
megkmálta ajelenlévőket kenyérrel és sóval.
A házigazda felhivta a fígyelmet községüiik
lakója, Poteczky Iniréné által adományozott ,
Feszty Árpád Magyarok bejövetele című
művéről készült rézkarora, melyet az ünnepre
való tekintettel megtekirithettek a jelenlévők.
Ezután a Szózat eléneklésére kérte fel, majd
állófogadásra invitálta a megjelenteket. Jó
hangulatban, a múltat, jelent és jövőt taglaló
beszélgetéssel ért véget a megemlékezés.

a szerkesztőség

lehet végeziii, a megfelelő kiviteli tervek bir-
tokában, pályázatokon elnyert összegekkel
kiegészítve az öiikonnáiiyzati péiizalapol.
A falu nagysága és várható fejlődése szíik-
ségessé teszi a településszerkezeti terv
elkészülése után a szabályozási terv
elkészítését, hogy a távlati fejlesztések ter-
vezett, szabályozott fonnában történjenek.
Egyjól elképzelt koncepció alapján megfelelő
utcakép alakulhat ki szép épületekkel, szép
utcákkal, virágokkal, fákkal, hogy miuden
lakos otthonának érezze a községet, és jól
érezze magát beime.
1998. július 1-től a Polgánnesteri Hivatal
műszaki főelőadójaként dolgozom, és sze-
retném, ha munkám a község lakosságának
elégedettségét szolgálná. A továbbiakban al-
kalmanként szeretnéiii tájékoztatai a Hír-
mondóban a lakosságot az új építésügyi
jogszabályokról, amelyek ismerete és be-
tartása mindenki érdeke, sok felesleges vita és
kellemetlenség keriilhető el.

Barabás Béla
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Tájékoztató

Tájékoztatom a lakósokat, hogy 1998. szeptembcrétöl a Hirmondóban "A Jegyzö rov ta " cíinmel aktuáhs
híreket adunk. Minden hónapban tájékoztatókat adunk közre arról, hogy a l>olgánnesteri IIivatalban dolgozók
milyen jogszabályok alapján dolgoznak, milyen helyi rendeletek alapján hajtják végre fcladataikat, és cxekke
kapcsolatban milyen problémák merülnek fel.
Az újságban teret kívánunk adni minden olyan híradásnak, ami az önkormányzatisággal van összeíüggósben
vagy a Polgármesteri Hivatal hatósági munkájával kapcsolatos. Szeretnóm ezzel ininél több infonnációhoz
juttatni a faluban élíket és azokat, akik a képviselö-testületi ülésckre nem tudnak . -zcmélyesen cljönni.

Dr. Hegedüsnó Schmidt Agnes
jegyzo

Pilisborosjenő község Öiikormányzat
Képviselő-testülete 1998. július 23-án dön-
tött arról, hogy 3 fő kapja meg a
"Pilisborosjenő Díszpolgára" címet.
Chovauyecz Károlyné a közéletben végzett
40 éves muiikássága elismeréseként kapta
e megtisztelő címet.
Komlós Tibor tűzoltó parancsuok díszpol-
gári jelölése ügyébeu a testület felülbírálta
1996. július 4-én meghozott döntését. és
így Komlós Tibort Díszpolgárrá választot-
ta. Nevezett a Pilisborosjenő Onkéntes
Tűzoltó Egyesületben végzett több év-
tizedes áldozatkész mmikajának elis-
merésekéut kapta e megtisztelő címet.
Peltzer Gézáné iiyugalmazott óvónő a
faluban több évlizeden át végzett lelkiis-
meretes muiikájáért kapta ezt a meglisztelő
cimel.

Pilisborosjenő községben 133 egyéni vál-
lalkozó (1998. júiüus 30-ai adat), 198
egyéb gazdasági társaság /BT, Kft/, továb-
bá 33 üzletjeleutette be működését.
A kormány lényeges változásokat hajtoll
végre az üzletek működéséről és a belke-
reskedelmi tevékenység folytatásának
feltételeiről szóló 4/19997.1. 22. Korm.sz.
reudelete módosítása során.

Az említett rendelet a helyi jegyzőuek is
lehetőséget biztosít a kereskedelini
egységek elleuőrzésében. Ennek
megfelelően megkezdtük a községben az
üzletek ellenőrzését. Fellüvjuk az
üzletvezetők fígyelmét, hogy minden olyan
iratot, mely a mííködéssel kapcsolatos, az
iizletbeu kell tartaiü, hogy az arra jogosult
kérésére betekinthető legyen.
Ezeu kíviil még a következő hatóságok
ellenőrizhetik a vállalkozásokat:

Adóhatóság
Társadalombiztosítási igazgatási szerv
Fogyasztóvédelmi Felügyelőség
ANTSZ-Allami Népegészségügyi és
Tisztiorvosi Szolgálat
Muiikabiztousági és Muiikaügyi Felü-
gyelőség
Allat-egészségyiigyi és Elelmiszerel-

A Jegyző rovata
lenőrző Allomás

Tűzvédelmi Hatóság
Szerzői Jogvédő Hivatal
Kamara

Fontos tudni, hogy az üzlet elnevezésénck
(cégfeliratáiiak) utalni kell az üzlet szakjel-
legére, az ott vásárolható árura, szolgál-
tatásokra. Az üzlet elnevezésére a bírósági
cégnyilvántartásról szóló jogszabálynak a
cégek elnevezéséről rendelkező előírásait
kell megfelelően alkalmazni.
A Betéti Társasá Kft - sxékhel ét

céiitáblával me kell 'elölni. (1997. évi
CXLV.sz. Tv. 16. §).
Az ipari tevékenységet végző vállalkozók
és gazdálkodó szerveztek tevékenységének
szabályozására elkészíilt a rendelettervezet
a "Telephelyengedély alapján gyakorol-
ható ipari tevékenységekről és a
telepeugedélyezés rendjéről". A rendelet
hatálybalépése után felülvizsgálatra kerül
az összes ipari tevékenységet végző vál-
lalkozó és gazdasági szervezet.

Ertesítés

Ertesítem a Tisztelt Lakósokat, hogy ci
Pilisborosjcnő Oiikormányzat Képviselő-
testületének üléseiről készült jegy-
zőkönyvek a Polgármesteri Hivatalban
megtekinthetőek.
Emlékeztetőül közreadom a Epviselő-
testület 1998. évbeu hozott rendeleteinek
listáját azzal, hog^' a rcndelelek a Pol-
gármesteri Hivalalban kifiiggesztésre
kerültek, a rendeltek vógrehajtásával k;ip-
csolatban felvilágosítás kérhető
közvetlenül a jegyzőtöl vagy munkatár-
saitól.

l/1998. /III. 12. /s/. rendeIt
Az önkormányz;it 1998. évi köll-
ségveteséröl
2/1998. /III. 12. / A személyes gondoskodnsf
nyújtó ellátásokról szóló 7/1996. /IV. 18 / és
a 14//1994. /XI. 17. / sz. rendelet mó-
dosításáról.
3/1998. /IV.23. /S7.. rendelet
A csatomadij mértékéröl szóló 9'1997.

/XI. 26. /SZ. rendelet módosításáról.
4/1998. /IV.23. /sz. rendelet
Az egyes helyi közszolgáltatások kötelező
igénybevételéröl.
5,1998. /IV. 23. /sz. rendelet
Az Öiikormányzat 1/1998. sz. rendeletése
módosításáról ,1998. évi költségvetés mó-
dosítása/
6/1998. /VI. ll. /sz. rendelt
Az Onkormányzat 1998. évi költ-
ségvetéséröl sv.óló rendelet módosílásáról
7/1998. //sz. rendelet

Az 1997. évi költségvetés zárszííiuadásáról
/elfogadása folyamatban/
8/1998. /VI. ll. /sz. rendelet
A forgalinat akadályozó jármíívck clszál-

lításáról

9/1998. /VI. ll. /sz. rendelet
A rendszeres és a rendkívüli gyer-
mekvédelmi támogatásban való részesítés
feltételeiről
10/1998A0.11. /SZ. rendelet
Az élelmezési normákról

11/1998/VI. ll. /sz. rendelet
A szociális ellátásokról szóló 8/1997.,
VI.26. /SZ. rendelet módosításáról
12/1998. /VII. 16. /sz. rendelet
Az Onkormányzat többször módosítütt
1/1998. /III.12. /SZ. 1998. évi költ-
ségvetéséuek módosításáról
13/1998. VII.23. /SZ. rendelet
Az Önkormányzat többször módosított
1/1998. /IÜ.12. /SZ. 1998. évi költ-
ségvetésének módosításáról.
Dr. Hegedíísiié Schmidt Agnes
jegyzö

Pilisborosjeiiő község Onkormányzat Pol-
gánncstűri Plivatala rendelkezik egy olyan
iiyilváiitartással. aiiiely a jclcnlegi földlú-
vatali ingallan bejcgyzési i^llapotot mutat-
ja.
Az önkonnányzati és hatósági imiika
soran szükséges a iiyilváiilartást hasziiáliü.
Azt lapas/.talluk. liog^' ;i Földhivatali nyil-
vaiitarlas sok eselbcii nciu liikrözi az ingat-
laiiok jeleiilcgi állapotát

Kériiuk ezérl iiiiiidcn lulaidonnal ren-
de. lkc/.ő pi lisborosjciiöi ingatlan tulaj-
doiiost. liogy siirgőseii járjon el a Bu-
daköinycki Földlnv;ilalri;il, liugy, akinek
liszlázatlaiiok a lelekkönyvi bejegyzései,
illclvc adás-vétcli szerződó.sei és jog-
ügyletei, minél előbb bejegyzésre kerül-
jenek.

Választási híradó

Göucz Arpád Köztársasági Elnök
1Ü7/1998/VII.31. /KE: határozatával 1998.
október 18. napjára tűzte ki a Helyi Öiikor-
inányzati Altalános Választások meg-
lartását.

A Helyi Oiikonnányzati Választások
űgyében az alábbi tájékoztatást adoin:
A Belügynümszter 34/1998. /VII.31. / s/.
BM. rendelete alapján - a névjegyzéket
1998. augiisztus 19-étől augiisztus 26-áig
tessziik ki közszemlére.

- a névjegyzékbe történő felvételröl szóló
értesítő az ajáiilószelvénnyel egyiitt 1988.
augiisztus 17 augusztus 21-e között keríil
Jküldésre a választópolgároknak.

- a névjegyzékből való kihagyás, vagy a
iiévjegyzékbe való felvétel miatt 1998. au-
giisztus 19-től augiisztus 26-án 16 óráig
lehet kifogást benyújtaui
- az igazolást személyeseii vagy meghatal-
inazott úljáii 1998. október 16-áu 16 óráig
lchet kénü, ajáulott levélben pedig úgy
lchet kénü, hogy az 1998. október 13-ig
megérkezzen a Választási Irodához.

- a módosított uévjegyzék 1998. október
16-án 16 óráig tekinthető meg a Pol-
gármesteri Hivatalban.
A Helyi Választási Iroda vezelőj dr.
Hegedíísné Sclmüdt Agens jegyző
Tagjai: Vigné Kalmár Veronika

Metzler Jáuosné

Póttag: Mayer Róbertné
A Helyi Választási Bizottság három tagját
és sziikséges számbaii póttagokat a
települési öukormányzat Képviselő-
testülete választja meg, amelyre 1998. au-
gusztus 27-én kerül sor.
A Szavazatszáiiiláló Bizottságok tagjait és
sziikséges száinban póttagjait szintén az
Oiikormányzat Képviselő-testület választja
iieg legközelebbi testületi üléséii.
A Helyi Választási Bizottság és a Szavazat-
számláló Bizottság tagjainak névsorát a
meg\'álasztást követően a Polgármesteri
Hivatal lúrdetőtábláján lehet megtekiutem.
A Helyi Oiikormányzati Képviselők
megválasztásával összefíiggésben tájékoz-
tatom a választó polgárokat, hogy 9 fő
kezdeméiiyezésére német kisebbségi
öiikormányzaü választásra is sor keriil.
A Helyi Oiikormányzati Képviselő- és Pol-
aármesterek választásáról szóló 1990. évi

LXIV. törvény alapján Pilisborosjenő
községbeii 9 fő képviselő kerülhet

megválasztásra.
A választó polgár jelölési fajtáiiként csak
egy jelöltet ajánlhat. A választó polgár
csak egy választókeriiletben fogadhat el
egy települési kislistás, egy polgármesteri,
egy megyei közgyíílési, egy helyi kisebbsé-
gi öiikonnányzati jelölést.
A kislistás, illetve egyéni választókeriileti
képviselő jelölt, az, aki az adott választó-
keriilet nyilvántartásában - a kifíiggesztés
időpontjában - szereplő választópolgárok
legalább 1 %-ajelöltnek ajánloll.
Polgármester jelölt az, akit a 10.000 vagy
annál kevesebb lakosú település nyilván-
tartásában - a kifüggesztés időpontjában -
szereplő választópolgárok legalább 3 %-a
jelölnek ajánlolt.
A kifíiggesztés időpontjábaii a választó-
polgárok létszáma 2227 fő. Ezt a Pol-
gármesteri Hivatal hirdetőtábláján feltüii-
tetjük.
Tájékoztatásul közlöm továbbá, hogy ha
kevesebb jelölt indul, mmt a
megválasztható képviselők száma, a
választás nem tartható meg, és időközi
választást kell kitíízm. Képviselők azok a
jelöltek lesznek, aki a megválasztható
képviselők száma szerint a legtöbb
szavazatot kapták. Szavazategyenlőség
esetén sorsolással kell megállapítani, hogy
az egyenlő számú szavazatot elért jelöltek
köziil, melyik szerez mandátumot. Ha a
kislista jelöltjét polgármesteruek is
megválasztották, a kislistáról (örölni kell,
a jelöltet és helyébe a legtöbb szavazatot
elértjelöltlép.
A helyi kisebbségi önkormányzati
választást legkésőbb 1998. szeptember 3-ig
lehet kitíízni, a Köztársasági Elnök által
megjelölt napra.
Remélem, hogy a fenti információk
alapján a választó polgárok a törvényben
foglaltak alapján tudnak választójogukkal
élni. A választással kapcsolatban informá-
ció a Helyi Választási Iroda vezetőjétől és
lagjaitól kérhető.
A leendő Képviselő jelölteknek és pol-
gármester jelölteknek, valamint helyi
kisebbségi öiikormányzat képviselőinek a
Hírmondó lehetőséget biztosít bemu-
tatkozásra. Ezzel kapcsolatos igényiikkel
forduljanak a Polgármesteri Hivatalhoz.
Pilisborosjenő, 1998. augusztus 13.

Dr. Hegcdűsné Schmidt Agnes
jegyző

Tájékoztatom a faluban élő kisgyermekes
szülőket, hogy 1998. július 28-tól egy új
fővonal működik a gyermekorvosi ren-
delőben. A telefonszám: 336-187. Ezen a
számon lúvható dr. Veuesz Ilona gyer-
mekorvos és Szecsányi Bertalamié védőnő
is. A védőnő pályázaton nyert egy mobil-
telefont is, így őt a 06/20-358-529 tele-
fonou is el lehet érm.

A/. 1998. évi XXXVI.sz. tv. szerint: a Ma-
gyar Köztársaság miniszténumai a
következők:

Belügyminisztériiui)
Szociális és Családügyi Miiiisztériuin
Egészségügyi Minisztérium
Földművelésügyi és Vidékfejlesztési
Minisztérium

Gazdasági Minisztérium
Honvédelmi Mimsztériuiii

Igazságügyi Minisztérium
Környezetvédelmi Minisztérium
Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Mi-
nisztérium

Külügymiiüsztérium
Neinzeti Kulturális Orökség Minisz-
ténuma

Oktatási Minisztérium

Pcnziigyminisztéri 1 iiii

'l'ájékoztató
Az cgyéni vállalkozói igazolvány kiadásá-
iiakuj rendjéről:
1998. július 1-től az egyéni vállalkozói
igazolványok kiadását, módosítását,
pótlását és visszavonását a vállalkozó
székhelye szerinti illetékes gazdasági ka-
mara végzi, "egyablakos" ügyintézés
keretében.

Az adó-, a tb. folyószámlaszáin valamint a
statiszükai számjel beszerzéséről a kainara
gondoskodik.
Az agrárgazdasági tevékenységet, illetve
ahhoz kapcsolódó feldolgozói, kereskedel-
mi vagy szolgáltató tevékenységet végzők,
a Pest megyei Agrárkamara körzeti GAZ-
DAIEGYZOIE fogadóóráján nyújthatják
be igényiiket.
Siirgős esetben - muiikaidőben - a kamara
megyei irodája is rendelkezésre áll.
(Budapest X.ker. Szent László tér 16. I.
em. 102.)

A benyújtáshoz szükséges adaüapok,
csekk, illetve az eljárással kapcsolatos

további iirformációk a fenü helyeken be-
szerezhetők

Tisztelt Szűlők!
Az Altalános Iskolás gyermekek
tanévkezdése aiiyagi terheinek csökken-
tésére az Öiikormányzat Szociális és
Egészségügyi Bizottsága ez évben is támo-
gatást fog nyújtani a tankönyvek
megvásárlásához. Kérjük, hogy az
igényeket a helyi Altalános iskolába járó
tanulók az iskola gyermekvédelmi fele-
lősének, Kovács Károlynénak adják le, a
Budapesti Iskolába járók közvetlenül a
Polgármesteri Hivatalban.

StampfRomán
Szociális és Egészségiigyi Bizottság elnöke
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Mementó egy klubért!

PUisborosjenői IFJÜSÁGI KLTJB
Született: 1997-ben

Megszűnt: Mielőtt igazán elkezdődött,
1998-ban.

1997-ben néhány lelkes fiatal, - hogy kul-
turáltabb kömyezetben találkozliassanak, mint
a buszinegálló- elhatározta, klubot alapít. A
Nagy Terv megvolt. 1997-98 telén végre
helységhez is jutottak a Képviselö-testület jó-
voltából. Igy az a négy-öt fiatal aki az elejétől
fogva lelkesedett, nekivághatott a munkának.
A helységet lomtalanították, meszeltek, festet-
tek. Az ablakkereteket, amelyek a számtalan
rétegtől már festhetetlenek voltak, nem
mesteremberként, de hónapokou át, kitartás-
sal leégették, lekaparták és újrafestették. Az
udvaron rendet raktak, a sittet és felgyülemlett
loinot elnordták, az omladozó, veszélyes fal-
részt lebontották.

Aiiükor ezzel végeztek úiabb kilincselés
kezdődött. Szőnyeget kértek és kaptak a Misz-
sziós I-Iáztól. Széket és asztalt a Művelődési

Haz adott. Aki amit tudott -tthonról hozott.

Igy lett kályha, hűtöszekrény, asztal, szekrény,
játék, maguetofon, CD lejátszó, hangfal. Vet-
tek hamutartót, műanyag poharakat.
Közben bővült a kis társaság, látván a ha-
ladást, mar többen lelkesedtek, amíg nem volt
az ablakokban új üveg, felváltva örizték a
helységet. A pincéből szivattyúval szívták ki a
vizet. Elhatározták, hogy tagsági igazolványt
készítene.<, ezzel is ellenőrizlietővé téve a
inűködést. Az igazolványt számitógépen
megszerkesztették. Ekkor már körülbelül ti-
zenöten voltak. Reménykeltő tárgyalások
folytak az Oiikományzat képviselőivel, egy
kis bemházasért és a inűködést elősegítő tá-
mogatásért. Es a kapu fölött végre kitehették a
táblát:

U-'.TLISAGI KLIJB PBJ.
És ekkor kezdődtek a problémák! Már nem-
csak tizenöten voltak, hanein húszan-
hamiincan, és lassan már nem lehetett befémi.
Ez ömnagában nem rossz dolog, gondolhat-
nák Onök, de itt már rendet teremteni nem
lehet. A hamutartó a földön, a székek fel-
boritva, kiégetve, egy-egy este után. Már nem
csak klubtagokjelentek meg. Eziitán betörtek,

szétfeszítették az ajtót és elvitték a hangfalat,
a magnót. Péiiz híján nem tudtak tovább lépi ii
és a tervek szerinti riasztót telszerehTii. és

kialakítani azt a rendszert, hogy csak az tudjcr
bemenni, akiért felelösséget is vállalnak.
Most már iiem mertek levimii értékeket. És
mire a Képviselő-testület megszavazta a kért
támogatást már nem volt ellenőrizhető a
működés. Ráadásul ismét betörtek és mivel

értéket nem találtak, törtek zúztak gyújtogat-
tak, betörtek az óvoda raktár részébe és a

szomszédos üzletbe. Es ezzel elfogyott a
remény, a klubot bezárták, inűködését
felfilggesztették.
Ertelmetlemié vált a sok mmika és lelkesedés
a tervezgetés. Miudamiyian voltak fiatalok,
tudhatják, hogy ebben a korban a lelkesedés
nagyszerű dolgok forrása lehet, de elapasztaiii
is nagyon kömiyű. Most ez sikemlt igen rövid
idő alatt, maradt tíz-tizenöt elkeseredett fí-

atal... és a busziiiegálló.
Köszönet nündazokiiak, akik hittek r.z íigyben
és segítettek, és "gratuláluiik" azokiiak, akik
ide juttattak ezt a kezdeményezést.

a Szülők

A Római Katolikus Egyházközség 1998. szeptember havi hírei

Szüreti mulatság
lesz szeptember 19-én a falu területén és a Művelődési Házbaii.

-rogr!l,m.\1, , L;ooova^' szekeres felTO>ulas 120tancossal, a buszinegállokiiál kis műsor, szölő és borkóstolás! Ürömi öröm Néptánc egytittes mű-
sora, taiicház, 1700^ EziisÜiegyi Borosgazdak Dalkörének előadása, 1800 A Német Neinzetiségi Dalkör műsora, 1900 HelybenéTő művészek ós

barátaik művészi előadó estje, 20 Vacsora, 2100 Sztireti bal ( belépő: 600,-Ft)
A szervezők mindeiikit szeretettel vámak Pilisborosjenő Első Sztireti Mulatságára

Hallgattassék meg a másik......
Az utóbbi hónapokban inegjelenő "2097"
közéleti kiadvany számos cikkében támadás
érte a "Hivatal " munkáját. Jobbító
szándékot, és nem az önkormányzati
valasztas korán elkezdődött kampányát
feltételezve, - amelyben nenni Hivatalt, hanem
képviselőket és polgámiestert választuiik -
szeretnék néhány gondolattal reagálni és
megismertetni a helyi polgárokat - inint régóta
pilisborosjenői lakos és egy éve a polgánnes-
teri lúvatal dolgozója - a műszaki temleten
felmemlö feladatokkal és az ezekkel együtt
járó uehézségekkel, amelyek gyakran fél-
reértéseken alapulva borzolják a kedélyeket.
Az öiikonnányzati törvény értelinében a helyi
öiikomiányzatoki-iak kötelező és öiiként vállalt
feladatai vamiak. A kötelező feladatok el-
látásához az allami költségvetés támogatást
nyi'ijt. Ilyen kötelező feladat: az egészséges
ivóvíz, az alapfokú oktatas, az egészségíigyi és
szociális alapellátás, a közvilágítás biz-
tosítasa, a helyi közutak és a köztemető fenn-
tarlása. Ezek állami finanszírozása, az állandó
lakosok lélekszáma után járó központi fe-
jkvótából és a lakosok személyi jövedele-
madójából az öiikonnányzaüioz visszakerülő
hányadából tevődik össze.
Ebből keletkezik sok jogos és jogtalan igény
felmeriilésével konfliktus helyzet. Nagyon
sok frissen telket vásárló, vagy már itt
építkezett polgár, Pilisborosjenőn él, de be
nem jelentkezett lakosként, vár el az Öiikor-

manyzattól olyan fqlesztéseket, amelyekliez

egy tíllér állami hozzájárulást még nem
"hozott". A helyi közinűveket, az utakat. a
közvilágítast, a közintéziiiények szolgáltatá-
sait igénybe veszi, sőt el is várja, hogy ezek a
legfejlettebb színvonalon működjenek.
Ugyanakkor jogos igényként lép fel az ál-
landó bejeleutett lakosoktól a falu fejlesztése,
az (:) életvitelük nünőségi javiilását jelentö
bemházások megvalósítása, amelyeket a
Képviselö-testület hatarozatban dönt el. és az
azoklioz sztikséges pénztigyi feltételeket az
Önkomianyzatnak kell megteremteiiie. Emiek
egyik törvény biztosította lehetősége, helyi
adók kivetése.

Egy ilyen már megvalósult, de még továbbfej-
lesztésre szomló feladat: a szemétszallítas. Ez
máris legalább három ütközési pontotjelent.
Megtalálni és folyamatosan ellenőrizni a
megfelelő szolgáltatást elfogadható áron tel-
jesítő céget. Ez a Hivatal konfliktusa a szol-
gáltatóval. Törvény biztosít jogot szemétszál-
lítási, illetve koinmunális díj szedésére. Ez
ismét a Hivatal konfliktusa, de most már az

állampolgarral, aki a pénzéért magas
szinvonalú szolgáltatást vár. Van aki fízetni
nem akar, mert O nem hoz létre szemetet,
csak egy pár hónapot tölt a faluban, szociális
problémái vamiak, mindent eléget, vagy az éj
leple alatt szemetétől a temiészetben szabadul
meg, esetleg inegtölti vele a patakot. EIpusz-
tult állattól kezdve a papírpeleiikáig miiident a
közterületi konténerekbe rejt, vagy csak simán
mellérakja, amiket azokiiak a szemétdíjat
fizető állampolgárokiiak tettek ki, akikliez a
kedvezőtlen terep és idojárasi viszonyok miatt

a kukás autó nsm tud felinenni. Ez iiiar
lakosok közti konfliktus leiine, de ki vállalná
fel, hogy fígyelmezteti az ilyen re-
nitenskedöket. Tehát bejelentik a Hivatalban,
hogy büdös van, a kutyák és a szél hordják
szét a szemetet, szüntessék meg a kon-
ténereket! Intézkedés után egy másik bejelen-
tés, ha szemétdíjat fizet legalább konténerl
tegyenek ki, vagy különbeii a lüvatal elé öuti a
szemetét! A rendszeres szemétszállításon

kívill komoly költségébe kerül a településnek
a iiiostai-u-a már hetente történő köztemlet
takarítás, amellyel elérkezttüik a következő
neuralgikus kérdéshez. A közterülel
használatáért díjat kell tizetni, öiikomiányzati
rendeletben megszabott mértékben. Aki ezi
nem tudja, amiak a közterület felügyelő irásos
figyelmeztetéssel, esetleg péiizbírsággal a tu-
domására hozza. A település köztisztasági
rendelete előirja az ingatlan tulajdonosok
kötelességeit a saját- és az őt érintő közteriilet
tisztántartásáról. Itt a parlagfií szczonja,
amelynek irtását szintén törvény írja elő.
Tehát a hivatalnak néhány tulajdonost fel kell
szólítania a rendelet betartására. Ingatlama
vonatkozó hivatalos felszólitást, csak tulaj-
doni lappal ellenörzölt adatok alapján lehei
megteiini.

Es ez már egy másik fejezet, ami a Bu-
dakömyéki Földhivatal nyilvántartásáról szól,
ainelynek ismertetését és gondolataiin
továbbtíüzését a következő számban szeretnérn
folvtatai.

Pappné Fehér Aiina
niűszaki ügyintézö

Ima szándék: Valamennyí állam elítélje a
taposóakiiák hasmálatát és elkötelezze magát
azok kizárására.

03. Nagy Szent Gergely pápa és egyháztanító
540 körül született Rómábau patricius család-
ból. Allami szolgálatba lépett és később ő lett
^óma városának prefektusa. Apja halála után
családi házában alapította meg a Szent Aiidrás
kolostort, melynek szerzeteseiböl küldte el
Agostont és 40 társát az Angolszászok
iiiegtéritésére. A család szicíliai birtokain
további hat kolostort létesített. Ö maga is
szerzetes lett az Aiidrás-kolostorban, de nem-

sokára el kellett azt hagynia, pápai követként
K-onstantinápolyba kellett mennie. 590-ben
pápává választották. Elrendezte az
Egyház ügyét Itáliában, őrködött a keleti és a
nyugati egyház egysége fölött, kapcsolatba
lépett a forrongó germán törzsekkel, meg-
szervezte és megrefomiálta a liturgiát. Min-
dezen külső tevékenysége mellett még maradt
ideje az irásra is. Szent Agoston nagy hatással
volt rá. Gergely a négy nyugati egyhazatya
egyikö. Meghalt 604. március 12-én.
06. Évközi 23. Vasámap.
07. Szent Márk, István és Menyhért áldozópa-
})ok, kassai vértanúk.
Két igazságot ne felejts: "Isten bízik bemied!"
-és "Isten nem kényeztet el téged!"
Vigasztalásodra szolgáljon: aki téged el akar
szakítani Istentől, erősebb kell hogy legyen
Isten mindeiiliatóságánál, és hatalmasabb Is-
ten hűségéuél!
Ha Istemiek őszintén akarsz szolgálni, szá-
inohiod kell az akadályokkal. Akadályokkal
alálkozol elsösorban ömnagadban: mert az

embeh tennészet nem szereti a fáradsagot és
megeröltetést, és inkább halad a széles,
kényelmes úton, mint a szűk, köves tövises
ösvényen. Akadályokkal kell számolnod
k-ömyezetedben is: talán lemosolygas, talán
gúny, taláii meg nem értés, talán üldözés. De
ne feledd: ezt már Jéziis is megjövendölte.
.'Basilius Snger Osb/
08. Kisboldogasszony /SzíizMária szíiletése/
Az istenaiiya iránti szeretet segíti a hivőket,
liogy kegyelemben is növekedjenek. Elképzel-
hetetlen ugyanis, hogy valaki tisztelje a
"kegyelemmel teljes" Szüzanyát, saját
szívében pedig nem becsülje meg a megszeii-
telő kegyelmet. Hiszen a kegyelem nein más,
inmt Isten. barátsága és a Szentlélek bemiüiik
lakása.

/VL Pál "Marialis Cultus". 57,
12. Szíiz Mária szent neve.

13. Évközi24. Vasáruap.
14. A szent kereszt felmagasztalásának ün-

. lepét üljük. Jeruzsálemben évről évre felmu-
latták a keresztfa ott őrzött darabját a Szent
Sir-bazilika felszentelésének évfordulóján.
Egyúttal azt is lümepeljük, hogy Hérakleiosz
császár 629-ben személyesen vitte vissza
őrzési helyére a keresztfa-ereklyét, amelyet
előzőleg a perzsak elraboltak.
15. A fájdalmas Szűzanya. A mai üimepnap
összefíigg a tegnapi Szent Kereszt ümiepével.
Liturgikus ümiepléséí először a szervita rend-

iiek engedélyezték. VII. Piusz Pápa vezette be
az egész Egyházbaii - hálából a napóleoni
fogságból való szerencsés visszatéréséért.
16. Szent Komél pápa és Szent Ciprián
püspök vértanúk. Komél temettette el méltón
az apostolfejedehiiek csontjait. A hittagadók
visszafogadásában engedékeny volt.
Cipriámól az írja Szent Jeromos: "Felesleges
az ö nagyságáról beszélni, hiszen az ö művei
világítóbban a napnál."
17. Bellannin Szent Róbert a Jézus-társaság
egyik legkiválóbb tagja. Mozgalmas életét
talán így lehetne jellemezni: minden
helyzetben és feladatban egy cél lebegett
előtte: Az Egyház, Szentté avatására csak 300
éwel halála után keriilt sor. Egy kalocsai
csodálatos gyógyulás is szerepel, a kanonizá-
ciós okniányok között
20. Evközi 25. Vasámap
21, Szent Máté apostol és evangélista. O az
első evangélium szerzoje.
24. Szent Gellért püspök és vértanú 980 körül
született Velencébeu. Magasabb iskolai
képzettségét Bolognábaii szerezte. Ve-
leiicében a Szent György-apátságban élt, apát-
nak választották. A Szentföldre utaztában útja
niegszakadt, a Gondviselés Magyarországra
iranyitotta. Szent István rábízta Imrének a
nevelését. 1023-ban Bakonybélben
remetéskedett, majd ő szervezte meg a csaná-
di püspökséget, amelynek első püspöke lett.
Olt volt Istvan halálos ágyánál, amikor a
Szüzanyának ajánlotta az országot. Istvan
halála után a pogánysaghoz visszahúzó
lazadók letaszítottak a ma az ő nevét viselö

hegyről, 1046. szeptember 24-én.
26. Páli Szent Vince áldozópap. 1581-ben
született Pouy fáluban, melyet 1826 óta St.
Vincent-de-Paul-nak neveziiek. Még nem volt
20 éves, amikor pappá szentelték. rövid plébá-
niai működése után egy föúr házilelkésze lett
és ott ismerte meg a vidéki lakosság vallási
tudatlanságát és elhagyatottságát. Ez indította
arra, hogy szerzetet alapítson, melynek felada-
ta népmissziók tartása és jó papok nevelése
/la?aristák/. Nöi szerzetet is alapított /"a sze-
retet leányai - irgalmas nővérek"/. Köiiyveket
nem irt, csodákat nem tett, de alázatos és

hűséges volt és nagy az ő egyszeriiségében.
Meghalt 1660. szeptember 27-én Párizsban.
28. Szt. Lőrinc és társai vértanúk. A 17.

század felében a Fülöp-szigeteken és Japán-
ban elsősorban domoiikos szerzetesek, aziitán

más misszionárius szerzetesek és világi
keresztények nagy számban szenvedtek
hitükért vértanúságot. 1637-ben közülük
kiemelkedik egy manilai családapa. Ruiz
Löriiic, aki a szerzetesekkel egytitt a börtönt, a
megküizast és a halált is lüttel fogadta Krisz-
tusért. II. János Pál pápa 1987. október 18-án
iktatta őket a szentek sorába.

29. Szent Mihály, Szent Gábor és Szent
Rafael főangyalok.
30. Szent Jeromos áldozópap és egyháztanító.
Legföbb tevékenysége a Szentírás latüira való
leforditása volt. /Vulgata/

Szeptember
Isten az embert saját képére és hason-
latossáeára teremtette. Minden embemek van

Isten által teremtett szépsége, melynek meg-
valósitásához az embemek szabad akartával is

hozzákelljanilni.
Máriát létezésének első pillanatától kezdve a
második isteni Személy anyjának választotta.
Erre a méltóságra úgy felelt meg, hogy min-
den körülmény között Isten akaratát tel-
jesitette.
S mikor elérkezett az idők teljessége, öröm-

mel kiáltott fel a Teremtö, valahogy igy:
Egészen szép vagy Mária!
Ha rám tekint a Mindeiiliató, aki nagyon szép-
nek képzelt el engem is, őrül, ha megpilien a
tekintete rajtam? Teljesítem az ő akaratát,
mert ennek következtében elegánsan,
előkelően, az O gyennekeként állhatok elébe.
Megismeri rajtam is saját képmását, vagy
elszoml a szíve torzomborz lelkületem miatt?

Vizsgálódjam!
Menjek Máriához kérésemmel, akit:
Nagy öröirmiel, énekléssel zengedeznek az
egek.
Vidámságot, nyájasságot mutatnak a földiek.
Mert a szíiz Mária, mint alegszebb rózsa,
Bimbajából kinyíla. Szűzesség virága,
Ekes lilioma: Kisasszonyunk, Mára! /
H. 169. 6./

Július 1-én a Köztísztviselők

Napja volt.
A Köztisztviselői Törvény lehetőséget ad,
hogy mmden év július 1-én a köztisztviselők
niegbecsülését valamilyen fomiában kinyil-
váníthassák. Ezen a napon köszönik meg a
köztisztviselök nem könnyű, áldozatos
munkájat. Az ünnep előkésztileteiben
olvashattuk a sajtóban, láthattuk a TV-ben az
állami kitüntetések átadását, különféle fo-

gadásokat és jutalmazásokat.
Már augusztus közepe is elmúlt. Pilisboros-
jenőn a Hivatal 14 dolgozója hiába várta
legalább az erkölcsi elismerés legkisebb
megnyilvánulását. Hogyan is várhatta, hiszen
a Hivatal muiikáját ncm illik dicsérni, az ott
dolgozók legtöbbször a hozzá nem értő, vagy
rosszindulatú kívülállók céltáblái.
Akiknek illett volna köszöuteni beimüiiket,

azok helyett megteszem, mint a hivatal egyik
dolgozója és szakszervezeti megbízottja.
A Köztisztviselő Nap alkalmából kicsit
megkésve KIVÁNOK MINDEN KÖZ-
TISZTVISELÖNEK ERÖT, EGÉSZSÉGET
AZ ELKÖVETKEZENDÖ IDÖKRE,
köszönöm, hogy a lehetetlen muiika-
körülmények ellenére is emberfeletti muiiká-
tokat, sokszor összeszoritott fogakkal, sok-
szor könnyes szemekkel és eröltetett
mosollyal az arcotokon igyekeztek a tudáso-
toklioz képestjól elvégezni.

Köszönöm mások helyett!

Mayer Róbertné



Orvosi ügycleti beosztás
1 Dr. PéterffyL.
2 Dr. Kormos J.

3 Dr. PéterffyL.
4 Dr. Kormos J.

5 Dr. Kormos J.

6 Dr. Kormos J.

7 Dr. Ková:sL.
S Dr. Kovács L.

9 Dr. Konnos J

lODr. KovácsL.

11 Dr. Kovács L.

12Dr.
J3Dr
14Dr.
ISDr.
16Dr.
;7^)r
18Dr.
19Dr.
20 Dr.
21 Dr.
22 Dr.

Kovár's L

Kovács L.

K.ovács L

Kovács L.

KormosJ.

fíaksa Eva

Kovi. 'ics L.

Á ovács

Kovács L.

Kovács L.

Baksa F...

23 Dr.
24 Dr.
25 Dr.
26 Dr.
27Dr.
28 Dr.
29 Dr.
3;Dr.

Ksvács ^.

Baksa Eva

Baksa Eva

Baksa Eva

Baksa Eva

Kovács L.

Kovács ̂ .

Kormos J.

Dr. Kovács György
Dr. Venesz Ilona

Dr. Komios József

Dr. PéterSy László
Dr. Meggyesi Tünde
)r. Kovács Levente

Dr. Baksa Eva

Oröm, Hcnvéd u. 24. 350-297
Pbj., Mária u. 13. 336-215
Üröm, Doktor u. 21. 350-224
Oröm, Dózsa Gy. 18. 350-162
Pbj., Steiriieim u. 2. 336-90:
Üröm, Honvéd u. 24. 351-410
Ur3mDozsaGy. ii. 69. 350-440

Éjszakai ügyeletí időszak:
18-08-ig

Hétvégén:
péntektől hétfö reggel 8-ig

Muiikaiiapokon nappal, rendelési időbcn ( hétfőtől-péntekig) - sürgős esctben -szívcskedjenek
az oi-vosokat a rendelőben kcresni.
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. Fénymásolás MINOLTA gep-

pel A/4 és A/3 méretben ( 14.-
Et / db/ A/4 áron), fotózáshoz
KODAK film kapható
Walt Disney ajándéktárgyak
kaphatók

Aktuális ajáidatuk a Tékéban
megtekinthető!

Top Video Téka, a kölcsönző!
Nyitva: hétfőtől-szombatig: 15-21

öraig; vasarnap: zárva

i> (Pbj. Rózsa u. 2. a templomnál)

ÜAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA^

Buják
Epítöanyag értekesítése
Tervezés és kivitclc/és

Külső-Bécsiút21714. hr^z.
lel: 06/60-322-021

06/20-325-446

A Miteccik bo';

folyamatosan nagy áruválasztókk 1
( vcgyiáru, barkács - eszközök, fes-

tékek, kcrókpárok, stb.. ) várjakedves
vásárlóit.

A Müvelödési Házzal szemben!

^S-.^S^-^S.^K.:;
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Pilisborosjenői Tüzép
Budai út 2/a

Nagy választékkal, alacsony árakkal, állandó akciókkal
várjuk kedves vásárlóinkat.

Kínálatunk: tégla, cserép, zsindely, szigetelőanyagok,
vakolatok, gipszek, ragasztók, betonelemek, cement, mész.
Ömlesztett anyagok: homok, sóder, 2x rostált, termőföld,

kulé kavics, stb. Gáz-cseretelep.
Konténeres és teljeskörü szállítás kedvező áron

Nyitvatartás: hétfőtöl - péntekig 7-17-ig''
szombaton: 7-12-ig '

Tel: 06-26-336-466; 06-26-336-188
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Megnyílt Borosjenőn
a Móni Cukrászda

az Erdő u. 4. sz. alatt!
Várjuk kedves
veudégeüiket

óriási sütemény és torta
választékkal, fagylalt és

kávé kíilön-
legességekkel!!!

Nyitva mindemiap
10-20-ig!!

Torta rendelést
felvesziüik

26/336-150

Alapította: az Onkormányzat Képviselo Testülete
FBÍeló's kiado: SzBgedi Róbert polgármester

Feleló's szerkesztá': Marton Ferenc

A szerkesztőség cimB: 2097 Pilisborosjenó' Fó' u. 16.
Tf: 06. 26-336-028, Fax: 06-26-336-313.

Typográfia: Windisch László Nyomdai munkák: PBthó' Kft.

A Nagykevély Gyógyszertár
nyitvatartási idcje:
Naponla - 1830-ig
Szombalon 8-12-ig
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ILLS 2000
INGATLANKÖZV ETÍTŐ

KERESKEDELMI ÉS

SZOLGÁLTATÓ KFT.
Ingatlanok eladása, vétele, hosszútávú cér-

beadás kűlföldieknek is. videofilmes

nyilvántartás, számitógépes adatfeldolgozás,
értékbecslés, ügyvédi közreműködés.

Elsőscrban Pilisborosjenő, Uröm, Budakalász
lerületén lévc

iiigatlanok közvetítése.
Tel/Fax: 06-26-336-504;

Ktf::06-30-218-531
Képviselet:

Pengőbolt 06-26-336-593
Félfogadás: Kedd-péntek 11-19;

szombat:10-14

Ogyvezető igazgató: Kerényi Istváii
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l'őkehús-Baromfi Kereskedés nyílt a Bu-
dai u. 48. alatt Szentmártoniéknál

- Külöuböző baromíihúsokkal

- Tőkehússal (sertés, marha, borjú stí'.)
- Füstölt ámkkal
- Félkész fogyasztott tennékekkel

Várjuk kedves Vásárlóüikat!
N itvatartás

Hétfő Zárva
Kedd-Péntek 7-19-ig
Szomat 7-12-ig
Ebédido: 12-14-ig

Családi vasárnap- nyárbúcsúztató
szeptember 27.

9-19-ig non-stop sport-prograinok
aTeve-sziklánál.

Hagyomáuyos családi vasámap ümnár 9 éve!
Részletes program a nagy plakátokon!

Mindeiikit szeretettel vámak'

a Tennészetjárók

A Polgárőrség
telefonszámai
06-20-344-646
06-20-343-106

/. ....// /^ ///.

Augusztus 21-én egy piros gyermek-
kerékpárt találtak. Atvehető:

Asztalos Zoltán Lovarda köz. 8.
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